

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Організація авіаційних робіт і послуг»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)»

Сучасні потреби транспортного сектору потребують комплексного підходу, що об'єднує зусилля органів державної політики в сфері освіти, академічної спільноти та роботодавців, до підготовки кваліфікованих фахівців, здатних ефективно реалізовувати фахові компетенції в умовах криз економічного, політичного, соціального та військового характеру. Кафедра організації авіаційних робіт та послуг Національного авіаційного університету має значний досвід підготовки висококваліфікованих кадрів для транспортного сектору економіки в цілому та підприємств авіаційної галузі зокрема, спираючись на компетентний та досвідчений кадровий склад, матеріально-технічну базу, науковий потенціал, цілі, місію та візію.

В освітньо-професійній програмі «Організація авіаційних робіт і послуг» другого (магістерського) рівня за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» відображено шляхи її реалізації з урахуванням безперервного процесу якісного вдосконалення методів та підходів у підготовці фахівців для внутрішнього та міжнародного ринку авіаційних робіт та послуг. Представлені освітні компоненти підготовки здобувачів вищої освіти комплексно розкривають загальні та фахові компетентності майбутніх фахівців, які сформовані на основі вимог суспільства, стейкхолдерів та нормативно-правової бази у галузі освіти.

Логічна побудова освітнього процесу, продумана структура освітньо-професійної програми та збалансоване поєднання теоретичного та практичного навчання забезпечують високу ефективність процесу підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня.

Змістове наповнення, обсяг кредитів та склад освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти у відповідності до Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня (галузь знань 27 – Транспорт, за спеціальністю 275 – Транспортні технології (за видами)).

Освітньо-професійна програма, підготовлена кафедрою організації авіаційних робіт та послуг Національного авіаційного університету, забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки кваліфікованих фахівців та представляє цінність для вітчизняного та міжнародного ринку праці.

З урахуванням вищевказаного вважаю доцільним рекомендувати освітньо-професійну програму «Організація авіаційних робіт і послуг» для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти у Національному авіаційному університеті.

Головний технолог – начальник служби Головного технолога
Державного підприємства
«Міжнародний аеропорт «Бориспіль»



Ольга ФЕДИНА